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MSKÜ TIP FAKÜLTESİ
MESLEKSEL BECERİ

UYGULAMALARI ANKETİ

Değerl� öğrenc�ler, bu anket�n amacı aldığınız tıp
eğ�t�m�n� gel�şt�rmek �ç�n görüşler�n�zden
yararlanmaktır. Eğ�t�m�n� aldığınız meslekler becer�
uygulamalarını değerlend�rmek �ç�n k�ml�ğ�n�z�
bel�rtmeden aşağıda ver�len soruları kend� �raden�z
doğrultusunda cevaplayınız. Bazı sorularda
puanlama yapılması gerekmekted�r. Sonuçlar
“Ölçme Değerlend�rme Kom�syonunca “
değerlend�r�lerek Dekanlığa sunulacaktır.
Katıldığınız ve objekt�f b�r b�ç�mde değerlend�rme
yaptığınız �ç�n teşekkür eder�z.

Tamam

Kes�nl�kle
katılmıyorum Katılmıyorum

Kısmen
katılıyorum Katılıyorum

Kes�nl�kle
katılıyorum

1. Uygulama �ç�n gerekl� maket/manken/sarf
malzemes� yeterl�yd�.

Kes�nl�kle
katılmıyorum Katılmıyorum

Kısmen
katılıyorum Katılıyorum

Kes�nl�kle
katılıyorum

2. Uygulama �ç�n ayrılan süre yeterl�yd�.
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Kes�nl�kle
katılmıyorum Katılmıyorum

Kısmen
katılıyorum Katılıyorum

Kes�nl�kle
katılıyorum

Kes�nl�kle
katılmıyorum Katılmıyorum

Kısmen
katılıyorum Katılıyorum

Kes�nl�kle
katılıyorum

3. Bu becer�n�n gerekl� olduğunu düşünüyorum ve
meslek yaşamımda kullanab�l�r�m.

Kes�nl�kle
katılmıyorum Katılmıyorum

Kısmen
katılıyorum Katılıyorum

Kes�nl�kle
katılıyorum

4. Uygulama ben� mot�ve ett� ve kend�me olan
güven�m� arttırdı.

Kes�nl�kle
katılmıyorum Katılmıyorum

Kısmen
katılıyorum Katılıyorum

Kes�nl�kle
katılıyorum

5. Uygulama eğ�t�c�yd�.

Kes�nl�kle
katılmıyorum Katılmıyorum

Kısmen
katılıyorum Katılıyorum

Kes�nl�kle
katılıyorum

6. Eğ�t�c� uygulamaya zamanında geld�.

7 Eğ�t�c� öğrenmey� ve soru sormayı kolaylaştırdı
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Kes�nl�kle
katılmıyorum Katılmıyorum

Kısmen
katılıyorum Katılıyorum

Kes�nl�kle
katılıyorum

7. Eğ�t�c� öğrenmey� ve soru sormayı kolaylaştırdı.

Kes�nl�kle
katılmıyorum Katılmıyorum

Kısmen
katılıyorum Katılıyorum

Kes�nl�kle
katılıyorum

8. Her öğrenc�n�n uygulamayı yapmasını
destekled�.

Kes�nl�kle
katılmıyorum Katılmıyorum

Kısmen
katılıyorum Katılıyorum

Kes�nl�kle
katılıyorum

9. Eks�k olduğumuz noktalarda gerekt�ğ�nde
doğrudan kend�s� uygulayarak gösterd�.

çok kötü kötü orta �y� çok �y�

Mesleksel becer� uygulamalarının olumlu ve
gel�şt�r�lmes� gereken yönler� nelerd�r? (lütfen bel�rt�n)

10. Genel olarak uygulamayı değerlend�r�n�z
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Sağlayan:

Anket oluşturmanın ne kadar kolay olduğunu görün.

G�zl�l�k ve Çerez İlkes�

BITTI
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